



# 亩产841.5公斤! 修武小麦再创全国夏粮单产新高



修武小麦喜获丰收

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营  
■耿彩霞 通讯员 范燕彬  
黄玉莲/文图

6月1日下午,修武县王屯乡东黄村的小麦超高产攻关示范点机器轰鸣、人声鼎沸,河南农业大学教授、农业农村部小麦专家指导组顾问郭天财,高声宣读新品种“中麦578”高产示范方实打验收报告,平均亩产841.5公斤,修武再创全国夏粮单产新高!

“中麦578”由中国农业科学院作物科学研究所和棉花研究所合作育成,具有高产稳产、优质强

筋、多抗广适等特点,今年是“中麦578”在修武的第一次收获,能否创下新的高产纪录备受业界关注。

“小麦拔节后发生两次倒春寒,虽然长势受到一些影响,但是由于我们推广了‘重施各类农家肥、巧用土壤调理菌、宽窄行精播匀播、返青期追施二氢钾’等核心技术,你看这块地的小麦群体大、个体壮、长势喜人。”修武县政协副主席、农业农村局局长杨法谊说道。

验收组的6名专家来自国家小麦工程技术研究中心、河南农业大学、西北农林科技大学、河南省

农技推广中心、山东农业科学院等单位,经过丈量、机械收获脱粒、称重、水分测定、取样测定杂质率等环节,验收组采集的各项数据汇总计算后,现场出具实打验收报告。

“专家组在30亩高产创建示范方内,用联合收割机随机收获1个样点,实收面积1.135亩,折合平均亩产841.5公斤。”随着郭天财宣读验收报告,现场沸腾起来,作为全国粮食高产领跑者,修武再次刷新全国纪录。

“今年只要能保持去年1400多斤的产量,我就很满意了,没想到产量比去年高出200多斤。”看着自家麦子产量这么高,修武县聚龙粮食专业合作社负责人王具才格外激动。

“中麦578”作为优质强筋小麦品种,市场价要略高于普通小麦,王具才的合作社种了1800亩“中麦578”,保守估计收入将比去年增加40万元以上。

手中有粮,心中不慌。“在今年疫情特殊时期,修武能够创造这样一个高产纪录,意义尤为重大,在‘扛稳粮食安全重任’方面起到了示范引领作用。”郭天财说,希望“中麦578”新品种能够加快推广,把修武实践出的新成果推向全国。

## 山阳区法院干警赴红色教育基地举行警示教育活动



山阳区法院党组书记裴永胜带领法官庄严宣誓

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营  
■耿彩霞 通讯员 蒋若菡/文图

为进一步加强党员干部廉政警示教育,推进“以案促改”工作,6月3日,焦作市山阳区人民法院组织班子成员及党员干警30余人,到孟州市沟村开展廉政警示教育活动和红色教育主题活动,追忆革命历史,传承红色基因。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律

……”党员干警们高举右手宣誓,重温入党誓词,更为深刻地体会老一辈共产党人敬党、爱党的崇高的心。随后,该院党组书记裴永胜带领法官庄严宣誓:“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

在随后举行的怀庆天平大讲堂

上,裴永胜强调,以案促改,关键在促。从干警的思想学习教育、转变执法作风、完善健全制度等方式加以整改是以案促改工作的关键。结合自身的职能与权责,岗位的定位与特点,做到有则改之,防微杜渐。

裴永胜指出,以案促改,目标在改。要求全院干警从制度、思想、作风等方面齐发力,以前车之覆辙为省自身之镜鉴。结合警示案例深刻剖析自身,查找漏洞与不足,从根本上逐渐完善制度、提高思想认识,从制度和思想因素上根除违纪行为发生的土壤,标本兼治,不断促进党风廉政建设从量变到质变的提升。

参观学习结束后,大家纷纷表示,此次红色教育活动触动了思想、触及了灵魂,用身边事教育身边人,是一次党章党规党纪的再教育,是一次思想灵魂的再洗礼。这次活动为山阳区法院党组落实全面从严治党主体责任提供了新载体,为净化政治生态,促进经济社会健康发展注入了新活力。

## 解放区法院开展 “观看廉政警示教育片以身边事教育身边人”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营  
■耿彩霞 通讯员 张永刚

5月27日上午,焦作市解放区法院通过线上方式组织全体干警观看学习了法院系统反腐倡廉警示教育片《永远在路上》。

据了解,该片是中央纪委宣传部、中央电视台联合制作的党风廉政建设警示教育专题片,通过剖析“老虎苍蝇一起打”的典型案例,反映党

的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央反腐败的决心,正风肃纪,整治群众身边的腐败问题。警示教育党员领导干部严守政治纪律和政治规矩,筑牢理想信念的根基,引导广大干警坚定对党的信心和信任,为全面从严治党营造良好氛围。

为深入开展以案促改工作,进一步增强广大干警廉洁自律和廉洁司法意识,连日来,解放区法院

通过线上线下方式开展“观看廉政警示教育片以身边事教育身边人”活动,干警学习热情高涨,警示教育效果良好。

观看结束后,该院全体党员干警纷纷表示,要紧紧围绕全院以案促改工作实施方案,坚持对党绝对忠诚,坚持司法腐败“零容忍”态度,强化自律意识、廉洁意识,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作。

## 孟州市检察院党支部: 建强“堡垒工程” 服务基层治理

□东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮  
通讯员 王艺婷

今年以来,孟州市人民检察院党支部按照“组织联建、党建联抓、党员联管、活动联办,资源联享、治理联合”的“六联”要求,组织党员干警下沉基层,与社区楼院建立互联共建机制,“堡垒工程”建设得到进一步加强。

孟州市检察院以党小组为单位,成立4支志愿服务队,与社区楼院结对帮扶,党员干警坚持“工作在单位、活动在社区、奉献双岗位”,开展形式多样的志愿服务活动,帮助社区楼院开展环境卫生整治、改善居民生活环境,不断增强志愿者活动的群众影响力、社会号召力,推动社区完善自治管理体系,在为社区居民解难题、办实事中亮身份、当先锋、做表率,锤炼党性作风、增强服务本领。

下一步,该党支部将以“堡垒工程”建设为着力点,创新活动载体,为基层社区治理水平提升贡献更多的检察力量,进一步密切检察机关同人民群众的血肉联系。

## 中石化济源分公司组织 团员青年开展健步走活动

为增强身体素质、磨砺顽强意志,激发工作热情,展示石化青年风采,让广大员工以更饱满的状态投入工作中,日前中石化济源石油分公司团委组织团员青年在美丽的济源东湖举行健步走活动。

通过活动开展,点燃了青年团员的奋斗激情,坚定了青年团员的工作信心。大家纷纷表示,百日攻坚创效已进入攻坚阶段,我们要以更强的责任心和使命感跑出加速度,只争朝夕,不负韶华,努力打赢百日攻坚创效战。

(张伟 刘强军)

## 五星安全 世界之选 MAZDA CX-30斩获 数项国际权威大奖

长安马自达MAZDA CX-30已于5月28日正式上市。作为马自达品牌全新世代首款SUV车型,定位于“新生代跑旅SUV”的MAZDA CX-30首次将轿车的设计感、操控感和高级旅行车的内饰质感与空间实用性融合统一,辅以SUV特有的高通过性、高驾驶视野和高安全性,在国内中高端小型SUV细分市场开创了独特的“跑旅美学”,也将为当下具有“进化力”精神的“新锐创客”群体提供极富创造力的精致拥车生活。作为一款全新车型,在入市之初即获得世界级奖项肯定和全球汽车专业人士的认可。

## 减资公告

洛阳洛粮粮油贸易有限公司(统一社会信用代码:91410307MA46NK1J1H)经公司股东会决议将原注册资本伍佰万元人民币减至贰佰万元人民币,请相关债权人在见报之日起45天内向本公司申报,要求清偿或相应的担保,逾期本公司将依法减资,特此公告!